
問4　◆　水道水の安全性について　◆
あなたは、今使っている水道水の安全性についてどのように思いますか。

N= 2586

設問 回答比率

1.安心である

2.まあまあ安心である

3.やや不安である

4.不安である

5.どちらともいえない

1.安心である 398 53.6% 720 42.4% 75 52.4% 1193 46.1%
2.まあまあ安心である 251 33.8% 660 38.8% 39 27.3% 950 36.7%
3.やや不安である 53 7.1% 195 11.5% 18 12.6% 266 10.3%
4.不安である 16 2.2% 38 2.2% 5 3.5% 59 2.3%
5.どちらともいえない 25 3.4% 87 5.1% 6 4.2% 118 4.6%

性別
回答数・比率

全体男性 女性

2586743 1700 143
不明

118 4.6%

1193 46.1%

950

325

36.7%
266 10.3%
59

平成２９年度まちかど水道コーナーアンケート調査結果

不安 12.6%

回答数回答数 回答比率

2.3%

安心 2143 82.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1.安心である

2.まあまあ安心である

3.やや不安である

4.不安である

5.どちらともいえない

回答比

男性 女性 不明 全体

水道水の安全性について聴いたところ、『安心』（「安心である」と「まあまあ安心である」の計）が
８２．９％、『不安』（「やや不安である」と「不安である」の計）が１２．６％でした。
『安心』と回答した割合は男性の方が８７．４％と、女性の８１．２より高くなっています。
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89 62.7% 17 25.0% 97 32.1% 171 39.1% 131 38.9% 256 44.7% 418 60.1% 14 43.8%

33 23.2% 37 54.4% 119 39.4% 185 42.3% 154 45.7% 218 38.0% 192 27.6% 12 37.5%

8 5.6% 7 10.3% 60 19.9% 40 9.2% 34 10.1% 62 10.8% 51 7.3% 4 12.5%

4 2.8% 1 1.5% 9 3.0% 18 4.1% 4 1.2% 14 2.4% 8 1.2% 1 3.1%

8 5.6% 6 8.8% 17 5.6% 23 5.3% 14 4.2% 23 4.0% 26 3.7% 1 3.1%

142
40歳代30歳代20歳代

68 302
20歳未満

回答数・比率

695573337
50歳代 不明

32
70歳以上60歳代

5.どちらともいえない

1.安心である

2.まあまあ安心である

3.やや不安である

4.不安である

437
年代

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1.安心である

2.まあまあ安心である

3.やや不安である

4.不安である

5.どちらともいえない

回答比

20歳未満 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 不明

 16



     　◆　水道水の安全性に不安がある理由　◆
上の問で「３．やや不安である」または「４．不安である」とお答えになった方にお尋ねします。
不安な理由は何ですか。

N= 314

設問
1.水源（河川・湖沼・地下水など）が汚れてい
るから

2.色や濁りなどを感じることがあるから

3.受水槽の管理に不安があるから（定期的な清
掃をしていないなど）
4.水道水をつくる過程で、消毒剤などいろいろ
な薬品がつかわれていると思うから

5.水質事故や原発事故があったから

6.その他

1.水源（河川・湖沼・地下水など）が汚れているから 27 39.7% 103 45.2% 3 16.7% 133 42.4%

2.色や濁りなどを感じることがあるから 9 13.2% 24 10.5% 1 5.6% 34 10.8%

3.受水槽の管理に不安があるから（定期的な清
掃をしていないなど）

18 26.5% 57 25.0% 4 22.2% 79 25.2%

4.水道水をつくる過程で、消毒剤などいろいろ
な薬品がつかわれていると思うから

19 27.9% 106 46.5% 8 44.4% 133 42.4%

5.水質事故や原発事故があったから 15 22.1% 52 22.8% 3 16.7% 70 22.3%

6.その他 3 4.4% 6 2.6% 2 11.1% 11 3.5%

平成２９年度まちかど水道コーナーアンケート調査結果

133

回答比率回答数

42.4%

10.8%34

25.2%

性別

回答数・比率

全体男性 女性

3.5%

79

31422868

不明

18

133 42.4%

70 22.3%

11

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1.水源（河川・湖沼・地下水など）が汚れているから

2.色や濁りなどを感じることがあるから

3.受水槽の管理に不安があるから（定期的な清掃をしていないなど）

4.水道水をつくる過程で、消毒剤などいろいろな薬品がつかわれていると思うから

5.水質事故や原発事故があったから

6.その他

回答比

男性 女性 不明 全体

水道水を不安に感じる理由を聴いたところ、「水源（河川・湖沼・地下水など）が汚れているから」と「水
道水をつくる過程で、消毒剤などいろいろな薬品がつかわれていると思うから最も高く、４２．４％でした。
次いで「受水槽の管理に不安があるから（定期的な清掃をしていないなど）」が２５．２％でした。
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6 50.0% 3 37.5% 24 35.3% 27 46.6% 19 51.4% 34 48.6% 19 33.3% 1 25.0%

1 8.3% 2 25.0% 6 8.8% 5 8.6% 9 24.3% 5 7.1% 6 10.5% 0 0.0%

1 8.3% 4 50.0% 17 25.0% 17 29.3% 11 29.7% 20 28.6% 8 14.0% 1 25.0%

4 33.3% 1 12.5% 22 32.4% 26 44.8% 14 37.8% 35 50.0% 28 49.1% 3 75.0%

5 41.7% 2 25.0% 25 36.8% 13 22.4% 5 13.5% 9 12.9% 11 19.3% 0 0.0%

1 8.3% 0 0.0% 2 2.9% 2 3.4% 2 5.4% 0 0.0% 4 7.0% 0 0.0%

0
34

その他意見

年代 性別

40歳代 女性
30歳代 女性
30歳代 女性
70歳以上 不明
50歳代 女性
70歳以上 男性
50歳代 不明
70歳以上 女性
40歳代 女性

安全性を数値で知る機会がない。
水の味が悪い原因がわからない。

においがあるから。
水道管が古いから（私道）。

家の周りに工場が多いから。
井戸水の為。
におい。
水道管が古く心配だから。

3.受水槽の管理に不安があるから（定
期的な清掃をしていないなど）

4.水道水をつくる過程で、消毒剤など
いろいろな薬品がつかわれていると思
うから

2.色や濁りなどを感じることがあるから

6.その他

12

水道管。

8

意見

1.水源（河川・湖沼・地下水など）が
汚れているから

5.水質事故や原発事故があったから

20歳代

4
不明70歳以上年代 30歳代

58

回答数・比率
20歳未満

37
40歳代 50歳代 60歳代

70 5768

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1.水源（河川・湖沼・地下水など）が汚れているから

2.色や濁りなどを感じることがあるから

3.受水槽の管理に不安があるから（定期的な清掃をしていないなど）

4.水道水をつくる過程で、消毒剤などいろいろな薬品がつかわれていると思うから

5.水質事故や原発事故があったから

6.その他

回答比

20歳未満 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 不明
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